

ગાંધીનગરમાં વાવાઝોડાના વાવડ વચ્ચે વાતાવરણમાં પલ્ટો વાવાઝોડાની અસર વચ્ચે સાંજના સમયે આકાશી નજારો બદલાયો : દિવસ દરમિયાન અસહ્ય તાપ : મહત્તમ તાપમાન ૪૨ ડીગ્રી

ગાંધીનગર તા. ૧૫ ગાંધીનગરમાં આજે સાંજે વાતાવરણ પલ્ટો જોવા મળ્યું હતો. તોફાને વાવાઝોડાના ખતરા વચ્ચે

૬૦૬ જોવા મળી હતી પરંતુ દિવસ દરમિયાન અસહ્ય ગરમી રહી હતી. દિવસનું મહત્તમ તાપમાન ૪૨ ડીગ્રી રહ્યું હતું જ્યારે સાંજના સમયે અચાનક જ આકાશી નજારો બદલાયો હતો. ગુજરાત પર મંડરાયેલા તોફાને વાવાઝોડાના ખતરા વચ્ચે આજે મોસમનો મિજાજ ફરી એકવાર બદલાયો હતો. દિવસ દરમિયાન અસહ્ય તાપ બાદ સાંજના સમયે અચાનક જ આકાશમાં વાદળો ધેરાયા હતા. જ્યારે ધુળિયા વાતાવરણ વચ્ચે સાંજના સમયે મોસમનો નજારો બદલાયો હતો.

ગુજરાતમાં મોસમનો નજારો બદલાયો હતો. શહેરમાં એકબાજુ હવામાનમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટો જોવા મળ્યો હતો. જ્યારે વાતાવરણ પલ્ટા વચ્ચે ગરમીનો પારો પણ ઉચકાયો હતો. બપોરના આકરા તાપ બાદ શહેરમાં સાંજના સમયે વાદળિયુ વાતાવરણ જોવા મળ્યું હતું. પવનના સુસવાટા સાથે ધુળની ડમરીઓ ઉડતા થોડીવાર માટે વાતાવરણ ધુળિયુ બની ગયું હતું. ગાંધીનગરમાં ગત મહીના દરમિયાન પણ વારંવાર વાતાવરણ પલ્ટો જોવા મળ્યો હતો. સતત વાતાવરણ પલ્ટા વચ્ચે પણ શહેરમાં ગરમીનું જોર યથાવત રહ્યું હતું. આજે પણ વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે શહેરમાં સાંજના સમયે વાતાવરણમાં પ્રમાણમાં

જો કે થોડીવારના વાતાવરણ પલ્ટા સાથે મોસમમાં કોઈ ખાસ બદલાવ જોવા મળ્યો ન હતો. તોફાને વાવાઝોડાના ખતરા વચ્ચે નગરમાં સર્જાયેલો મોસમ પલ્ટો ચર્ચા સ્થાને રહ્યો હતો. શહેરમાં વારંવાર વાતાવરણ પલ્ટો જોવા મળે છે. પરંતુ ગરમીનો મિજાજ યથાવત છે. આકરી ગરમીથી જનજીવન પ્રભાવિત છે. ગઈકાલની સાપેક્ષમાં આજે ગરમીનો પારો પણ ઉચકાયો હતો. ગઈકાલે મહત્તમ તાપમાન ૪૧.૨ ડીગ્રી રહ્યું હતું. જ્યારે આજે દિવસ દરમિયાન ગરમીનો પારો ૪૨ ડીગ્રીએ રહ્યો હતો જેના લીધે નગરજનોએ અસહ્ય ગરમી અનુભવી હતી. જ્યારે સાંજના સમયે આકાશી નજારો બદલાયો હતો.

ગુજરાતના જાણીતા નાટ્યકાર અને લેખક ભરત દવેનું નિધન

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગુજરાતના જાણીતા નાટ્યકાર અને લેખક ભરત દવેનું નિધન થયું છે. તેમણે ગુજરાતના કલાસંસ્કૃતિ ક્ષેત્રે આપેલું યોગદાન અતિમૂલ્યવાન રહ્યું છે. તેમને ૧૯૮૦માં રંગભૂમિ પર કરેલા તેમના પ્રદાન માટે ગુજરાત સરકારે ગૌરવ પુરસ્કારથી સન્માનિત કરેલા. તેમની એક જાણીતી ટેલિવિઝન શ્રેણી ભલા ભૂસાના

ભેદભરમ અને નાટક માનવીની ભવાઈ માટે ક્રિટિકલ સંધાન એવર્ડ મળેલો. ઈસરો તરફથી પાણી બચાવો નામની એકવીસ સેકન્ડની વીડીયો સ્પોટ માટે કેરળ ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય વિકાસલક્ષી ફિલ્મ ફેસ્ટિવલમાં દ્વિતીય પારિતોષિક મળેલું. પ્રતિષ્ઠિત કુમાર સામાયિકમાં છપાતી લેખમાળા યજ્ઞવલ્ક નામે નાટક માટે તેમને ૨૦૧૬નો કુમાર સુવર્ણચંદ્રક

ટેલિફોનિક બેસણું
જીવાણુ લાલજી તનિયાર (નિવૃત્ત નાયબ સેક્શન અધિકારી) તા. ૧૨/૫/૨૦૨૧, બુધવારના રોજ સ્વર્ગવાસ પામ્યા છે. પ્રભુ તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે તેવી પ્રાર્થના...
વર્તમાન પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખીને સદ્ગતવનું બાસ્તું (કારજ), બેસણું તથા લોકિક ક્રિયા બંધ રાખેલ છે.
સ્મિતાબેન જીવાણુ તનિયાર અનીલા નીલેશ તનિયાર નીલેશ જીવાણુ તનિયાર હેત નીલેશ તનિયાર મો. ૯૯૮૪૫૮૦૨૮૮ સેક્ટર-૪/બી, ગાંધીનગર

કોરોના કાબૂમાં આવ્યા બાદ ધો. ૧૨ની પરીક્ષાઓ યોજાશે

ધો. ૧૦માં માસ પ્રમોશન બાદ રાજ્ય સરકારની સ્પષ્ટતા : બારમા દોરણની પરીક્ષાઓ અંગે નિર્ણય ના લેવાય ત્યાં સુધી કોલેજોમાં એડમિશનની પ્રોસેસ શરૂ નહીં થઈ શકે
ગાંધીનગર, તા. ૧૫ સીએમ વિજય રુપાણીએ જાહેરાત કરી છે કે રાજ્યમાં બારમા દોરણની બોર્ડની પરીક્ષા લેવામાં આવશે. કોરોનાની સ્થિતિ કાબૂમાં આવતા જ પરીક્ષાનું આયોજન કરવામાં આવશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગુજરાત સરકારે તાજેતરમાં જ ધોરણ દસમાં પરીક્ષા લેવાનું મુલતવી રાખી તમામ વિદ્યાર્થીઓને પાસ કરી દેવાની જાહેરાત કરી હતી. જોકે, આજે સીએમ બારમા દોરણની પરીક્ષા યોજવામાં આવશે તેવી જાહેરાત કરી માસ પ્રમોશનની અટકળોને હાલ પૂરતી સમાપ્ત કરી

ધીથી છે. ગુજરાતમાં ધોરણ ૧ થી ૧૨ સુધીના તમામ વિદ્યાર્થીઓને આ વર્ષે માસ પ્રમોશન આપી દેવામાં આવ્યું છે. રાજ્યમાં અગાઉ સરકારે દસમા ધોરણની અને ૧૨મા ધોરણની પરીક્ષા ૧૦ મેથી ૨૫ મેની વચ્ચે લેવાની જાહેરાત કરી હતી. જોકે, કોરોનાના કેસોમાં માર્યના અંત સુધીમાં એકાએક મોટો ઉછાળો આવતા દસમા ધોરણની પરીક્ષા ૨૬ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. આ પરીક્ષામાં ૧૨ લાખ સ્ટુડન્ટ્સ બેસવાના હતા. રાજ્યમાં હાલ કોરોનાના કેસ ધીરે-ધીરે ઘટી રહ્યા છે, પરંતુ હજુ ૩૦૦થી વધુ કેસ દરરોજ રજીસ્ટર થઈ રહ્યા છે. વળી, બાળકોમાં પણ કોરોનાનું સંક્રમણ થઈ રહ્યું છે ત્યારે આ વર્ષે સ્કૂલો ખોલીને થોડા જ દિવસોમાં તેને બંધ કરી દેવાની ફરજ પડી હતી. હાલ ચાલી રહેલી બીજી વેવ જુન-જુલાઈ બાદ નબળી પડશે તેવું એક્સપર્ટ્સ માની રહ્યા છે, ત્યારે બારમા ધોરણની બોર્ડની પરીક્ષા ક્યારે યોજાશે તેને લઈને પણ મોટો સવાલ છે.

રાજ્ય સરકાર મૃત્યુ આંક ધુપાવતી નથી : પ્રદીપસિંહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગુડ રાજ્યમંત્રી પ્રદીપસિંહ જાહેરમાં રાજ્યના એક અગ્રણી અખબારે “ગુજરાતમાં મૃત્યુના આંકડા સરકાર છુપાવે છે. ૭૧ દિવસમાં ૧.૨૩ લાખ કે તે સર્ટીફિકેટ ઇસ્તુ થયા” એવા પ્રસિદ્ધ કરેલા સમાચારને હકીકતલક્ષી વિગતોથી તદ્દન જુદા અને

આધારવિહીન ગણાવ્યા છે. ગુડ રાજ્યમંત્રીએ આ સંદર્ભમાં સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું છે કે આ અહેવાલમાં સરખામણાપત્ર-૩ થી સર્ટીફિકેટને આધાર બનાવીને જે મૃત્યુની સંખ્યા ગણવામાં આવી છે તે યોગ્ય નથી તેમજ તેની સરખામણી કોવિડ-૧૯થી થયેલા મૃત્યુ સાથે કરવામાં આવી છે તે પણ અયોગ્ય છે. તેમણે આ વિષયે ગાંધીનગરમાં પ્રચાર માધ્યમો સાથેની વાતચીતમાં સ્પષ્ટપણે જણાવ્યું કે ગુજરાતમાં સરખામણ નોંધણી પ્રમાણપત્ર અને સર્ટીફિકેટ ઓનલાઈન આપવાની પારદર્શી પદ્ધતિ વિકસાવવામાં આવેલી છે.

FIGHT CORONA
Maunil Shah M. 90998 72551
Sanitization & Disinfection સેનેટાઈઝ સર્વિસ
F&I સર્ટીફિકેટ વાળા સેનેટાઈઝર એ થી ક્વોરન્ટાઈન પહેલા અને પછી પણ સર્વિસ આપવામાં આવશે.
Portable Oxygen Cans Available For Emergency use
All COVID Fight Products Available

એસ.ટી.માં મુસાફર પાસની યોજના અન્વયે આવકમાં ૨ કરોડનો ઘટાડો

એસ ટી બસ સેવા કોરોનાથી વિશેષ પ્રભાવિત ગત વર્ષે ૩ ૩.૩૩ કરોડની આવક થઈ હતી આ વર્ષે માત્ર ૧.૨૧ કરોડ
ગાંધીનગર, તા. ૧૫ ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોએ કોરોના કાળમાં આવક ગુમાવી છે. કોરોનાના કપરા સંજોગોમાં આમ નાગરિકો આમ પણ સલામત સવારીનો લાભ લેતા નથી ત્યારે ગાંધીનગર ડેપોને મુસાફર પાસ યોજનામાં પણ મોટી આર્થિક ખોટ વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. ગત વર્ષની સાપેક્ષમાં મુસાફર પાસ યોજના અન્વયે ગાંધીનગર ડેપોને આવકમાં ૩.૩૩ કરોડની ખોટ ગઈ છે. ગાંધીનગર એસ ટી ડેપોની આવકમાં ધરખમ ઘટાડો થયો છે. કોરોના કાળમાં છેલ્લો દોઢ વર્ષથી એસ ટી બસના પૈડા ટૂંક વારંવાર ચઢ ઉતર થાય છે. કોરોનાના પ્રારંભિક લોકડાઉન બાદ ગત વર્ષે ચાર મહીનાના અંતે સલામત સવારી દોડતી થઈ હતી જ્યારે લોકડાઉન બાદ માંડ એસ ટી ના પૈડા ટૂંક પર દોડતા થયા હતા. કોરોનાની બીજીલહેરે આંતક મચાવતા છેલ્લા દોઢ મહીનાથી એસ ટીની સલામત સવારી ખાલીખમ જોવા મળે છે. જેના લીધે ગાંધીનગર ડેપોએ પણ તબક્કાવાર બહારગામના રૂટો ઉપરાંત અન્ય શહેરી બસ સેવાના રૂટમાં પણ કાપ મુક્યો છે. આ ઉપરાંત રાત્રિ કરકસુનો અમલ

ચાલુ હોવાથી રાત્રિના સમયે પણ ગાંધીનગર અમદાવાદ વચ્ચેનો બસ વ્યવહાર બંધ છે. છેલ્લા એક વર્ષમાં એસ ટીની આવકમાં પણ સતત વધઘટ જોવા મળી રહી છે. અગાઉ ગાંધીનગર ડેપોની પ્રતિદિન ૨૫ લાખ જેટલી આવક થતી હતી જ્યારે હાલ માંડ એક લાખ સુધી આંકડો પહોંચે છે. એવી જ રીતે મુસાફર પાસ યોજના અન્વયે પણ ડેપોએ મોટી ખોટ સહન કરવાનો વારો આવ્યો છે. જેમાં ગત વર્ષે ગાંધીનગર ડેપોએ મુસાફર પાસ યોજના અન્વયે ૩.૩૩ કરોડની આવક કરી હતી જ્યારે આ વર્ષના અંતમાં ડેપોએ માત્ર ૧.૨૧ કરોડની આવક કરી છે. જે ગત વર્ષ કરતા ૬૦ ટકા કરતા પણ વધુ ઓછી છે. અલબત્ત મુસાફર પાસ યોજના અન્વયે ગાંધીનગર ડેપોને માંડ ૩૫ ટકા જ આવક થઈ છે. છેલ્લા ઘણાં સમયથી એસ ટી બસમાં ટ્રાફિક પણ જોવા મળતો નથી. કોરોનાના સંક્રમણથી બચવા માટે આમ નાગરિકો સલામત સવારીમાં બેસવાનું ટાળી રહ્યા છે. ત્યારે રાત્રિ કરકસુ અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સીંગ સહીતના અમલ વચ્ચે એસ ટીની આવકમાં આમ પણ ધરખમ ઘટાડો થયો છે. નોકરીયાત તેમજ અપડાઉન કર્તાઓ પણ પોતાના વાહનોનો વિશેષ ઉપયોગ કરી રહ્યા છે.

કેપિટલ ઓફસેટ
AN ISO 9001:2015 Certified Company
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ
રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૫/૧, ૨, જી.સાઈ.કી.સી. એન્યુનિયરિંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com
ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાજી સ્વીટરની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮
બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુમ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ